



БУАЕНЕЕРГОАТОМ

ТОВ «Навчально-консультативний центр «Буденергоатом»
01004, м. Київ, вул. Горького, буд. №4/6
Код ЄДРПОУ 39565902
п/р UA163802690000026006056208295
в ПАТ КБ Столична філія «Приватбанк»
МФО 380269
e-mail: budenergoatom@gmail.com / <http://budenergoatom.com.ua>

Вих. № 2/1
від «17»січня 2022 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Вибір Європейського вектору розвитку нашої країни обумовлює розвиток у напрямку фундаментальних наукових досліджень в сфері цивільної безпеки, які спрямовані на створення нових, прогресивних технологій, методів захисту життя і здоров'я людини в умовах виробничого процесу на базі ризик-орієнтованого мислення та сучасних світових безпекових трендів.

Сучасні пріоритети державної політики в галузі освіти спрямовують діяльність вищих навчальних закладів на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Особливої уваги в умовах сьогодення заслуговують питання підготовки майбутніх спеціалістів у галузі цивільної безпеки.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 263 «Цивільна безпека», відповідної галузі знань, розроблена робочою групою Київського національного університету будівництва і архітектури, передбачає підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у вітчизняний та світовий науково-освітній простір фахівців в сфері цивільної безпеки, здатних до здійснення науково-дослідної, аналітичної, консультативної та педагогічної діяльності, продукування нових ідей та технічних рішень, спрямованих на розв'язання комплексних проблем у галузі будівництва за рахунок рішень в сфері охорони праці, безпеки та гігієни виробничих процесів, спираючись на оцінку ризиків, економічну та екологічну доцільність, аспекти комплексної безпеки суспільства.

Представлена освітньо-наукова програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового освітніх компонент, що створює передумови для побудови здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії з урахуванням їх наукових інтересів та підсилює відповідні компетентності, необхідні для проведення власного наукового дослідження.

Слід зауважити, що під час формулювання мети та програмних результатів ОНП навчальні компоненти розроблені таким чином, щоб сформувати у здобувача ризик-орієнтоване мислення щодо оцінки можливих небезпек, завдяки якому він здатен сформулювати певний запит щодо виявлення зацікавленостей третіх сторін в своїй професійній та науковій діяльності і подальшого формування та проведення наукових досліджень з огляду на зацікавленість стейкхолдерів.

Вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» складена на професійному рівні та відповідає вимогам стандарту освіти МОН за даною спеціальністю та відображає запит сучасного ринку праці у відповідній галузі.

У якості пропозиції до розвитку програми хочу запропонувати розширення переліку дисциплін по вибору та залучення до викладання дисципліни «Спецкурс за науковою спеціальністю» фахівців-практиків, підібраних під фокус наукового дослідження здобувачів.

Директор ТОВ «НКЦ «БУДЕНЕРГОАТОМ»



Василь ЛАЗЕБНИК